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29. 02. 2024 

Vec 
Žiadosť o stanovisko  
 
      Trnavskému samosprávnemu kraju  bola od Obce Radošovce doručená  žiadosť 
o stanovisko vo veci výstavby veterných parkov na území Trnavského samoprávneho 
kraja. Po preštudovaní žiadosti oddelenie územného plánovania a životného prostredia 
TTSK predkladá nasledovné stanovisko. 
 
      Trnavský samosprávny kraj pre koordináciu rozvoja svojho územia využíva platný 
Územný plán regiónu Trnavského samosprávneho kraja (ÚPN R TTSK). ÚPN R TTSK 
vytvára podmienky pre trvalo udržateľný rozvoj kraja so zreteľom na starostlivosť o 
životné prostredie, s cieľom zachovávať a rozvíjať kultúrne, historické, prírodné a 
sociálne hodnoty na území kraja pre všetky generácie jeho obyvateľov. Zásady 
premietnuté do záväznej časti ÚPN R TTSK usmerňujú využívanie prírodných zdrojov, 
podmienok územia a celého životného prostredia, aby sa činnosťami v ňom neprekročilo 
únosné zaťaženie územia, aby sa vytvárala a udržiavala ekologická stabilita krajiny. 
Tento dokument v textovej časti obsahuje záväzné regulatívy 10.1. V oblasti 
umiestňovania línií a zriadení technickej infraštruktúry. V bode 10.1.1 je uvedené: 
Umiestňovať nové línie a zariadenia technického vybavenia citlivo do krajiny, ako aj 
pristupovať k rekonštrukcii už existujúcich prvkov technického vybavenia tak, aby sa pri 
tom v maximálnej miere rešpektovali prírodné prvky ako základné vizuálne a kompozičné 
prvky v kontexte primárnej krajinnej štruktúry. V bode 10.1.2. je uvedené: Chrániť územie 
regiónu pred výstavbou ďalších technických a technologických celkov znehodnocujúcich 
krajinný obraz, ako sú veterné parky a fotovoltické elektrárne.       
      Z uvedených dôvodov vždy žiadame citlivo pristupovať k umiestneniu takto výrazných 
technických prvkov do krajiny. Cieľom je dosiahnutie súladu s potrebou ochrany a tvorby 
krajiny, zachovania prírodných, kultúrnych hodnôt, starostlivosti o životné prostredie a 
zodpovedné využívanie prírodných zdrojov. Pri umiestnení veterných parkov do krajiny je 
rozhodujúca územnoplánovacia dokumentácia konkrétnej obce, umiestnenie veterného 
parku musí byť vždy v súlade s územným plánom obce. 
 
 
 
 
 
  Mgr. Peter Markovič     
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